



ERRATA

A empresa **PRÁTICO COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA, CNPJ 07 099 190/0001-95**, e suas filiais declara para os devidos fins de direito junto ao consumidor, que devido a erro gráfico o encarte publicado em MARÇO DE 2016 com os dizeres " CARRÉ SUÍNO SEARA Por R\$ 9,90 cada, onde o correto é CARRÉ SUÍNO SEARA por R\$ 9,90 o KILO" e onde se lê " LIMPADOR PERFUMADO ZUPP 2 LT por 3,99 cada, onde o correto é LIMPADOR PERFUMADO ZUPP 1 LT por 3,99 cada."

PROCON GOIÁS fone: 151
PROCON GOIÂNIA fone: 156

Goiânia, 29 fevereiro 2016


NELSON JOSÉ DA COSTA